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51. (C) (5 + 11) ÷ (4 + 4) = 16 ÷ 8 = 2
(7 + 13) ÷ (1 + 3) = 20 ÷ 4 = 5
(? + 24) ÷ (5 + 3) = 4

 
? 24

8


 = 4

 ? + 24 = 32
 ? = 32 – 24
 ? = 8

52. (D) (9 + 8) – (4 + 4) = 17 – 8 = 9
(11 + 5) – (3 + 3) = 16 – 6 = 10
(7 + 16) – (6 + 3) = 23 – 9 = 14

53. (D) 8 + 7 = 15 rFkk 2 × 15 = 30

1 + 7 = 8 rFkk 3 × 8 = 24

6 + 9 = 15 rFkk 2 × 15 = 30

54. (A) 3 125  = 5 & 5 × 12 = 60

3 27  = 3 & 3 × 13 = 39

3 64  = 4 & 6 × 3 = 12

55. (C) OPQNOPRSTDEF = POSE
STUXYZOPQDEF = TYPE

56. (A) nh xbZ tkudkjh ds vk/kj ij&
xksiky > jeu > enu
vej > Jhiky > xksiky
r:.k > vej > xksiky
lHkh dks feykus ij]
r:.k > vej > Jhiky > xksiky > jeu > enu
vr% ge dg ldrs gS fd enu lcls detksj gSA

57. (A) ?kM+h esa n'kkZ, tkus okyk le; = 10 ?k.Vk + 
5

840
3

 
 

 

lsd.M = 10 ?k.Vk 1400 lsd.M = 10 : 23 : 20

vijkgu~
[ 8 cts iwokZgu~ ls 10 cts vijkgu~ ds chp dk varj =
14 ?k.Vk = 840 feuV]

58. (D)

59. (C)
21

7
= 3 rFkk 

672

7
 = 96

60. (D) tSls lqjkx] jgL; ls lacaf/r gS] oSls gh psrkouh [krjs lsA
61. (D) igys nks v{kjksa dks vkil esa cny fn;k x;k gS rFkk rhljs

dks o.kZekyk ds foijhr ls leku LFkku ij vkus okys v{kj
ls cnyk x;k gSA vr% mÙkj UFV gksxkA

62. (B) laca/ x : 
3

2

x
 dk gSA

x = 8, rks 
3

2

x
 = 

38

2
 = 256

DELHI POLICE MOCK TEST – 10 (SOLUTION)

x = 12, rks 
3

2

x
 = 

312

2
 = 

1728

2
 = 864

63. (D) 363 = 3 + 6 + 3 = 12 = 1 + 2 = 3

692 = 6 + 9 + 2 = 17 = 1 + 7 = 8

64. (C) ?kM+h dh fn'kk esa igys ls 135° tkus ij nwljk izkIr fd;k
tk ldrk gSA vr% mÙkj] mÙkj&iwoZ gksxkA

65. (A) izFke esa dksbZ Hkh cnyko nwljs ds tfj, fd;k tk ldrk
gSA

66. (A) yM+dk] efgyk dk iq=k gSA
67. (D) cSBus dh lcls T;knk {kerk 'Train' esa gS rFkk Train

dks Bus dgk tkrk gSA
68. (D) 108 + 12 = 120, 120 + (12 × 2) = 144,

144 + (12 × 3) = 180, 180 + (12 × 4) = 228
69. (C) 4 × 2 = 8, 8 × 3 = 24, 24 × 4 = 96, 96 × 5 = 480
70. (C) 1 × 2, 2 × 3, 3 × 4, 4 × 5, 5 × 6, 6 × 7, 7 × 8,

8 × 9.

vr% visf{kr mÙkj = 8 × 9 = 72

71. (D) pkWdysV dks NksM+dj] vU; lekfxz;ksa dks lsaddj cuk,
tkrs gSA

72. (C) vU; tksM+ks esa] nwljh la[;k = 
– 5

3

iFz ke l[a ;k

rFkk 
115 – 5

3
 = 

110

3
 40

73. (B) vU; dhM+ksa ds N% Vkaxsa gksrh gSA

74. (A) vU; la[;kvksa ds vadksa dks tksM+us ij 26 vkrk gSA
75. (C) vU; esa tksM+s 8 : 9 ds vuqikr esa gSA
76. (A) xhnM+ dks NksM+dj] vU; jkf'k fpUg esa iz;ksx gksus okys tarq

gSaA
77. (B) dukMk dks NksM+dj] vU; egk}hi gSA
78. (A) la[;k 2 dks NksM+dj] vU; lHkh la[;k 4 ds lkFk ns[ks tk

ldrs gSaA vr% la[;k 2] 4 ds foijhr gSA
79. (A) b b cc/ a/ cca a / b/a a bb/c / b bc c/a

80. (A) dsoy fu"d"kZ I vuqlj.k djrk gSA

T W N
I.

II.

81. (A) 4, 2, 1, 3

82. (D)

83. (D)

84. (C)

85. (B)   v{kj A L G T U

     vad 2 3 5 9 4
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86. (B) 1 + 
1

4
 = 

5

4
, 1 ÷ 

5

4
 = 

4

5
, 1 ÷ 

4

5
 = 

5

4
,

1 + 
5

4
 = 

9

4
, 

3

2
 ÷ 

9

4
 = 

3

2
 × 

4

9
 = 

2

3

87. (A) – 3 3 8 7 4 3  

=  – 3 3 8 2 3  

= – 3 19 8 3 

= – 3 4 3   = 2

88. (C) 
400 3

100

r 
 + 

600 3

100

r 
 = 90

 30 r = 90  r = 3%

89. (B) ( ) ( )

15 5 75

20 8 160

22 11 242

24 20 480

25 23 575

30 18 540

33 13 429

2 76
38

100 2577

xi fi xifivad Nk=kksa dh la[;k

 vkSlr = 
2577

100
 = 25.77

90. (D) 1 × m × n = – 175

;k rks dksbZ ,d (–ve) gks vFkok rhuksa (–ve) gks] rHkh
xq.kuiQy (–ve) gksxkA
fodYi (A), (B), (C) laHko ugha gSA
 fodYi (D) esa dksbZ ,d vFkok rhuksa (–ve) j[kus ij
xq.kuiQy ½.kkRed vk,xkA

91. (B) 3, 8, 12, 15 dk y- l- = 120  
120

60
 = 2 ?k.Vs

92. (C) 
2 5

2


 = 

210 P

20



P
2
 = 10 Vadd

93. (D) 27, 63, 72 dk y?kqÙke lekioR;Z
27 = 33

63 = 32 × 7
72 = 32 × 8

y- l- = 33 × 7 × 8 = 1512

94. (A) jke              ';ke
25 + x x
25 + x + x = 325
2x = 300
x = 150

';ke dk Hkkj = 150 fdxzk-

95. (A) % c<+ksrjh = 
2300

2500
 × 100 = 92%

96. (C) euq % Hkjr
6 : 5

6x + 5x = 44
11x = 44
 x = 4

8 o"kZ i'pkr~ vuqikr = 
6 4 8

5 4 8

 

 
 = 

32

28
 = 8 : 7

97. (A) okLrfod dher × 
80

100
 = 100

okLrfod dher x = 25 × 5 = 125

98. (A) 
2 55 2–1 1  = –125 + 132 = 0

99. (C) visf{kr eku = 
6 4.5

9


 = 3

100. (B) lcls cM+h la[;k = x

NksVh la[;k = x – 1365

x = (x – 1365) × 6 + 15
5x = 1365 × 6 – 15 = 8175
x = 1635

 NksVh la[;k = 1635 – 1365 = 270
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1. (C)
2. (D)
3. (B)
4. (D)
5. (C)
6. (C)
7. (A)
8. (D)
9. (A)
10. (C)
11. (A)
12. (A)
13. (B)
14. (C)
15. (B)
16. (A)
17. (A)
18. (B)
19. (B)
20. (C)
21. (C)
22. (C)
23. (B)
24. (B)
25. (B)

26. (D)
27. (B)
28. (D)
29. (D)
30. (C)
31. (C)
32. (C)
33. (B)
34. (D)
35. (B)
36. (A)
37. (D)
38. (D)
39. (A)
40. (D)
41. (C)
42. (C)
43. (B)
44. (B)
45. (D)
46. (A)
47. (C)
48. (C)
49. (B)
50. (C)

51. (C)
52. (D)
53. (D)
54. (A)
55. (C)
56. (A)
57. (A)
58. (D)
59. (C)
60. (D)
61. (D)
62. (B)
63. (D)
64. (C)
65. (A)
66. (A)
67. (D)
68. (D)
69. (C)
70. (C)
71. (D)
72. (C)
73. (B)
74. (A)
75. (C)

76. (A)
77. (B)
78. (A)
79. (A)
80. (A)
81. (A)
82. (D)
83. (D)
84. (C)
85. (B)
86. (B)
87. (A)
88. (C)
89. (B)
90. (D)
91. (B)
92. (C)
93. (D)
94. (A)
95. (A)
96. (C)
97. (A)
98. (A)
99. (C)
100. (B)

DELHI POLICE MOCK TEST – 10 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777
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1. (A)
2. (C)
3. (D)
4. (B)
5. (C)
6. (B)
7. (A)
8. (B)
9. (C)
10. (C)
11. (A)
12. (B)
13. (D)
14. (B)
15. (D)
16. (C)
17. (A)
18.  (C)
19. (A)
20. (A)
21. (C)
22. (D)
23. (C)
24. (D)
25. (C)

26. (B)
27. (B)
28. (D)
29. (C)
30. (B)
31. (B)
32. (D)
33. (A)
34. (B)
35. (C)
36. (A)
37. (A)
38. (C)
39. (A)
40. (A)
41. (C)
42. (D)
43. (C)
44. (D)
45. (C)
46. (A)
47. (B)
48. (A)
49. (A)
50. (A)

51. (B)
52. (A)
53. (B)
54. (A)
55. (B)
56. (B)
57. (A)
58. (B)
59. (B)
60. (A)
61. (B)
62. (D)
63. (C)
64. (C)
65. (D)
66. (C)
67. (D)
68. (B)
69. (C)
70. (C)
71. (C)
72. (A)
73. (A)
74. (C)
75. (C)

76. (B)
77. (D)
78. (D)
79. (B)
80. (A)
81. (C)
82. (D)
83. (B)
84. (A)
85. (D)
86. (D)
87. (A)
88. (A)
89. (A)
90. (B)
91. (C)
92. (D)
93. (A)
94. (C)
95. (A)
96. (B)
97. (C)
98. (B)
99. (C)
100. (C)

REVISED ANSWER KEY DELHI POLICE – 09

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


